

Antisemitismului în universitățile americane.

Administrația Biden este "profund îngrijorată" de creșterea antisemitismului în campusurile universitare în urma războiului Israel-Hamas.

Translator și redactor: Victoria Sara Dazin



Antisemitismului în universitățile americane.

Administrația Biden este "profund îngrijorată" de creșterea antisemitismului în campusurile universitare în urma războiului Israel-Hamas.

Casa Albă își exprimă alarma față de antisemitismul din campusuri.

Oficialii administrației Biden, exprimând alarma în legătură cu rapoartele despre incidente anti-evreiești din universitățile din SUA, s-au întâlnit luni cu liderii evrei americani pentru a discuta măsurile de contracarare a creșterii antisemitismului în campusurile universitare în urma războiului Israel-Hamas., a declarat un oficial de la Casa Albă.

Tensiuni între grupurile pro-israeliene și pro-palestiniene au apărut în unele campusuri din SUA, inclusiv în mai multe din New York, determinând oficialii universităților să întărească securitatea.

„Nu există loc pentru ură în America și condamnăm orice amenințare sau incident antisemit în cei mai fermi termeni”, a declarat purtătorul de cuvânt al Casei Albe, Karine Jean-Pierre.

Ea a spus că ***administrația Biden monitorizează îndeaproape amenințările de la Universitatea Cornell din New York și că va face „tot ce putem” pentru a contracara acțiunile și amenințările anti-evreiești din întreaga țară.***

Liga Anti-Defăimare a raportat săptămâna trecută o creștere de aproape 400% a incidentelor antisemite din SUA, de la atacul Hamas din 7 octombrie asupra Israelului. Din 312 incidente între 7 și 23 octombrie, aproximativ 190 au fost legate de războiul Israel-Hamas, se arată în comunicat.

Soțul vicepreședintelui Kamala Harris, Douglas Emhoff, s-a alăturat secretarului pentru Educație Miguel Cardona; Deborah Lipstadt, trimisul special al administrației pentru monitorizarea și combaterea antisemitismului, și alți oficiali pentru a discuta măsurile pe care administrația le ia pentru a aborda incidentele.

Militanții Hamas din Gaza au încălcat frontiera cu Israelul pe 7 octombrie. Israelul a declarat că Hamas a ucis 1.400 de oameni și a capturat 239. Israelul a răspuns cu un bombardament asupra Gazei despre care autoritățile medicale de acolo spun că a ucis peste 8.000 de persoane.

Casa Albă a declarat că ia măsuri pentru a combate „o creștere alarmantă” a incidentelor antisemite în școli și colegii, inclusiv pentru a se asigura că forțele de ordine din campus sunt implicate cu forțele de ordine de stat și locale.

A spus că Biroul pentru Drepturi Civile al Departamentului Educației a precizat că titlul VI al Legii privind drepturile civile din 1964 interzice în mod specific „anumite forme de discriminare antisemite și conexe”.



Studenți pro-palestinieni participă la un protest în sprijinul palestinienilor pe fondul conflictului în curs din Gaza, la Universitatea Columbia din New York City, SUA, 12 octombrie 2023. REUTERS/Jeenah Moon/File Photo Acquire

Liderii evrei au inclus reprezentanți ai organizației evreiești din campus Hillel, ai Ligii Anti-Defăimare și ai Consiliului Național al Femeilor Evreiești, a spus oficialul Casei Albe.

Cardona și consilierul pentru politică internă a Casei Albe, Neera Tanden, vor vizita o universitate și se vor întâlni cu studenți evrei mai târziu în această săptămână, a spus oficialul.

Incidentele anti-musulmane sunt, de asemenea, în creștere. Consiliul pentru Relații Americano-Islamice (CAIR) a declarat săptămâna trecută că a primit 774 de plângeri cu privire la incidente motivate de islamofobie și părtinire împotriva palestinienilor și arabilor începând cu 7 octombrie. Grupul a spus că acesta este cel mai înalt nivel din 2015.

Biden a găzduit o întâlnire joia trecută cu câțiva lideri musulmani, a declarat un oficial de la Casa Albă, adăugând că oficialii administrației continuă să se întâlnească cu membrii comunității arabe și musulmane preocupați de gestionarea crizei de către Biden.

În weekend, amenințările au fost postate online către studenții evrei și Centrul de viață evreiască din Cornell, potrivit ziarului studentesc și grupului Hillel din campus. Poliția din campus păzea clădirea, iar studenții au fost sfătuiți să stea departe.

FBI-ul a spus că este conștient de amenințările făcute la Cornell.

„Luăm în serios toate amenințările și lucrăm îndeaproape cu Cornell și cu partenerii noștri de aplicare a legii la fiecare nivel pentru a determina credibilitatea, a împărtăși informații și a lua măsurile de investigație adecvate”, se arată într-un comunicat.

FBI nu a comentat câte rapoarte de antisemitism sau de ură musulmană a primit în campusuri.

Guvernatorul New York-ului, Kathy Hochul, a declarat duminică seara că a vorbit cu liderii universităților publice și private din stat despre menținerea campusurilor în siguranță.

„Postările dezgustătoare și pline de ură de pe un panou de mesaje despre studenții evrei @Cornell sunt cele mai recente dintr-o serie de incidente îngrijorătoare din campusurile universitare”, a spus Hochul pe site-ul de socializare X, cunoscut anterior ca Twitter.

Casa Albă: Creșterea antisemitismului în universitățile americane este alarmantă.

Douglas Emhoff, soțul vicepreședintelui Kamala Harris, va discuta despre ordinea de zi la o întâlnire luni cu liderii unor organizații evreiești importante, a declarat un oficial de la Casa Albă.

Potrivit oficialului, administrația americană plănuiește „diferiți pași pentru a aborda creșterea alarmantă a incidentelor antisemite din școlile și universitățile americane de la atacurile teroriste lansate de Hamas împotriva Israelului pe 7 octombrie”.

În această săptămână, ministrul Educației Miguel Cardona și alți oficiali vor vizita o instituție de învățământ și vor găzdui o masă rotundă cu studenții evrei, a adăugat oficialul.

Potrivit Casei Albe, Departamentele de Justiție și Securitate Internă sunt, de asemenea, în contact cu universitățile în legătură cu această problemă.

Emhoff, care este evreu, a preluat conducerea comunicărilor administrației președintelui Biden cu comunitatea evreiască americană cu privire la preocupările legate de incidente de extremă dreaptă și antisemitism.

Potrivit Universității Cornell din statul New York, poliția investighează amenințările făcute online împotriva comunității evreiești a universității în weekend.

Casa Albă nu a făcut publice cifre specifice despre creșterea incidentelor antisemite în școli și universități, dar conflictul din Orientul Mijlociu a stârnit discuții furioase în campusuri.

Ciocnirile dintre studenți, profesori și administratori de la universitățile Harvard, Stanford și New York au stârnit controverse masive pe rețelele de socializare. La Universitatea Harvard, o reacție explozivă a izbucnit după o declarație emisă de mai multe sindicate studențești în care au considerat „regimul israelian pe deplin responsabil pentru toate actele de violență”.

Săptămâna trecută, guvernatorul Floridei Ron DeSantis a interzis asociațiile pro-palestiniene din universitățile din Florida. DeSantis, un republican care candidează la președinție, a trebuit să clarifice după decizie că mișcarea nu a fost menită să elimine pe nimeni, ci să înfrâneze activitatea antisemită.

„Puteți participa la demonstrații, dar nu puteți oferi sprijin material teroriștilor”, a spus DeSantis, referindu-se la susținătorii Hamas. (Raportează The Guardian.)

Casa Albă convoacă un summit pentru a aborda creșterea antisemitismului în campusuri în timpul războiului dintre Israel și Hamas.

Administrația Biden va convoaca luni (November 6,2023) un summit cu liderii evrei cu privire la creșterea "alarmantă" a rapoartelor de antisemitism în campusurile universitare în urma războiului Israel-Hamas.

"Administrația Biden-Harris ia mai multe măsuri pentru a aborda creșterea alarmantă a incidentelor antisemite raportate în școli și în campusurile universitare, de la atacurile teroriste Hamas din 7 octombrie din Israel", într-un e-mail adresat Agenției Telegrafice Evreiești de către un oficial al Casei Albe.

Secretarul pentru educație, Miguel Cardona, va participa, de asemenea, la întâlnire, la sfârșitul acestei săptămâni, Cardona și Neera Tanden, principalul consilier intern al președintelui Joe Biden, vor vizita un campus universitar și vor organiza o masă rotundă cu studenții evrei. Oficialii de la Casa Albă nu au răspuns la o întrebare cu privire la școala pe care o vor vizita.

Din 7 octombrie, când Hamas a invadat Israelul, ucigând peste 1.400 de persoane, grupurile pro-palestiniene dintr-o serie de campusuri au sărbătorit sau aprobat atacul. În mai multe campusuri, studenții evrei s-au baricadat în clădiri pe fondul protestelor pro-palestiniene. Alți studenți evrei au fost agresați sau implicați în altercații violente cu studenții pro-palestinieni.

Săptămâna trecută, Casa Albă a deplâns recent ceea ce a numit un "model extrem de îngrijorător de mesaje antisemite transmise în campusurile universitare", adăugând: "Delegitimizarea statului Israel în timp ce laudați ucigașii teroriști Hamas care au ars oameni nevinovați de vii sau vizarea studenților evrei este definiția inacceptabilului – și definiția antisemitismului".

În weekend, postări antisemite anonime pe un site grecesc au *amenințat că vor "împușca" sala de mese kosher a Universității Cornell și vor ucide și viola studenți evrei*. Poliția a fost chemată în sala de mese, iar campusul Hillel i-a avertizat pe studenți să stea departe de ea.

Separat, Deborah Lipstadt, trimisul Departamentului de Stat pentru combaterea și monitorizarea antisemitismului, a declarat că administrația Biden este "profund îngrijorată" de ceea ce ea a spus că este o "creștere dramatică" a incidentelor antisemite la nivel mondial începând cu 7 octombrie.

"Guvernele, forțele de ordine și grupurile comunitare din Europa, America Latină, Australia, Africa de Sud, America de Nord, Rusia și din alte părți au raportat o creștere bruscă a incidentelor antisemite, a retoricii și a incitării în ultimele trei săptămâni", a spus ea. "Incidentele violente din întreaga lume din octombrie au inclus hărțuirea și atacurile asupra evreilor, precum și atacurile asupra site-urilor evreiești".

Duminică, sute de oameni au năvălit pe pista aeroportului din republica rusă Daghestan când a sosit un zbor din Israel, strigând sloganuri antisemite și forțând oficialii să închidă aeroportul.

Printre oficialii evrei care vor participa la întâlnirea Departamentului Educației se vor număra William Daroff, CEO al Conferinței Președinților Marilor Organizații Evreiești Americane; Sheila Katz, director executiv al Consiliului Național al Femeilor Evreice; Jonathan Greenblatt, CEO al Ligii Anti-Defăimare; Eric Fingerhut, CEO al Federației Evreiești din America de Nord; Adam Lehman, CEO al Hillel International; și Nathan Diament, directorul din Washington al Uniunii Ortodoxe,

E-mailul oficialului de la Casa Albă a enumerat alte acțiuni pe care administrația Biden le-a întreprins începând cu 7 octombrie, inclusiv Departamentul de Justiție și Departamentul pentru Securitate Internă care implică aplicarea legii la nivel național în campus, la nivel local și de stat; sprijin pentru studenții evrei, musulmani și arabi din campusurile din întreaga țară; și sensibilizarea experților federali în domeniul securității cibernetice către școli.

Administrația Biden a accelerat, de asemenea, o inițiativă lansată cu puțin peste o săptămână înainte de atacuri pentru a instrui oficialii federali să includă antisemitismul și alte forme de bigotism *religios ca fiind protejate de legea drepturilor civile*. Această inițiativă face parte dintr-o strategie prezidențială mai largă de combatere a antisemitismului,

Administrația spune că a accelerat procesul de depunere a plângerilor și va oferi, de asemenea, asistență tehnică persoanelor din campusuri care doresc să depună plângeri.

“În calitate de președinte al Harvard, mă angajez să abordez antisemitismul dăunător din campusul nostru”. Claudine Gay (primul președinte negru al Universității Harvard în iulie 2023).

"De ani de zile, această universitate a făcut prea puțin pentru a se confrunta cu prezența sa continuă"

Mi s-a spus că în pasajul Torei din această săptămână, Dumnezeu îi spune lui Avraam că Avraam va fi "o binecuvântare". Nu că Avraam va primi o binecuvântare, ci că el va fi unul în viețile altora. Că își va asuma un rol activ în aducerea luminii într-o lume care este atât de des plină de întuneric.

Această responsabilitate de a fi o binecuvântare – de a aduce lumină, unii altora și lumii – rezonază cu mine și cu speranțele mele pentru Harvard.

Ultimele săptămâni au fost pline de întuneric. Mai întâi au venit atacurile teroriste oribile din 7 octombrie, în care peste 1.400 de evrei au fost uciși de Hamas și mai mult de 200 au fost luați ostatici. Apoi a venit escaladarea crizei umanitare din Gaza. Aici, în S.U.A., asistăm la o creștere a incidentelor și retoricii anti-evreiești în întreaga națiune - și în propriul nostru campus. Spectrul antisemitismului, acea ură persistentă și corozivă, a revenit cu o forță reînnoită.



Războiul dintre Israel și Hamas suscită puternice tensiuni în cele mai prestigioase universități americane, printre care Harvard. Foto: Profimedia Images

Un raport recent al ADL a constatat că incidentele de antisemitism aproape s-au triplat în ultimii șase ani la nivel național. ***Aici, la Harvard, am auzit poveste după poveste despre studenți evrei care se simt din ce în ce mai neliniștiți sau chiar amenințați în campus.***

În timp ce ne luptăm cu această renaștere a bigotismului, vreau să clarific un lucru: ***antisemitismul nu are ce căuta la Harvard.***

De ani de zile, această universitate a făcut prea puțin pentru a se confrunța cu prezența sa continuă. Mă angajez să abordez această ură dăunătoare cu urgența pe care o cere.



O expoziție de postere anti-Israel de către studenții de la Harvard. *Prin amabilitatea Harvard College PSC*

Misiunea și moștenirea Harvard este căutarea și diseminarea adevărului. Iar miezul antisemitismului este o minciună ***Această minciună a luat multe forme, inclusiv negarea Holocaustului, calomniile sângeroase, teorii ale conspirației și negarea legăturilor istorice ale poporului evreu cu pământul Israelului.***

Harvard este un loc pentru cercetare și dezbateri viguroase despre cele mai mari provocări ale lumii noastre. Un loc pentru a dezvălui adevărul, nu pentru a nega faptele.

Pentru a începe lucrarea vitală de eradicare a antisemitismului din comunitatea noastră, am adunat un grup de consilieri a căror înțelepciune, experiență și sfaturi ne vor ajuta să mergem înainte. Aceste voci de încredere includ membri evrei ai facultății, absolvenți și lideri religioși.

În săptămânile următoare, voi colabora cu acești consilieri și cu administratorii Harvard pentru a elabora o agendă și o strategie pentru combaterea antisemitismului în campus. Ele ne vor ajuta să gândim expansiv și concret despre toate modurile în care antisemitismul arată în cultura campusului nostru. Ele ne vor ajuta să identificăm toate locurile în care putem interveni pentru a perturba și demonta această ideologie și unde putem educa comunitatea noastră să recunoască și să se confrunte cu antisemitismul.

Ele ne vor ajuta să găsim oportunități de a promova empatia, înțelegerea identităților și credințelor de care avem nevoie pentru a fi Harvard-ul pe care lumea îl solicită și pe care comunitatea noastră îl merită.

Studentii noștri evrei au împărtășit relatări mistuitoare despre sentimentul de izolare și țintă. Acest lucru mă zguduie din temelii – ca educator, ca mamă, ca ființă umană. Harvard trebuie să fie un loc în care toată lumea să se simtă în siguranță și văzută. Este lucrul corect de făcut.

Cantitatea de muncă din fața noastră poate părea descurajantă. Și știu că obiectivul pe care l-am stabilit pentru această instituție nu va fi atins mâine. Orice problemă care a fost lăsată să se stingă atât de mult timp va sfida remedierea ușoară.

Unde vom merge de aici va fi nevoie de curaj, umilință și perseverență. Va necesita o auto-reflecție neînfricată cu privire la propriile noastre ipoteze și prejudecăți. Dar am mai făcut acest lucru înainte.

Ne-am confruntat cu moștenirea nedreptății în trecut și am ieșit mai puternici. Ghidat de valorile noastre comune și de dragostea noastră pentru Harvard, am încredere că putem transforma durerea într-un progres durabil, câștigat cu greu.

Ridicându-ne unii pe alții și spunând adevărul chiar și atunci când este dificil, lumina dreptății va împrăștia umbrele urii și antisemitismului.

Vă solicit parteneriatul în acest efort. Sunt atât de multe lucruri importante de făcut, dar nu am fost niciodată mai încrezătoare că Harvard poate deschide calea. Sunt încrezătoare că putem face față provocării care i-a fost dată odată lui Abraham, pentru a deveni binecuvântarea necesară pentru viitorul nostru comun.

Acest eseu a fost adaptat dintr-un discurs ținut vineri seara la Harvard Hillel.



Studentilor evrei li s-a spus să se ascundă în timp ce protestarii pro-palestinieni băteau în ușile bibliotecii încuiate.

În timp ce studenții evrei studiau în biblioteca Cooper Union, un protest pro-palestinian s-a format de cealaltă parte a vitrinei. Un student care se afla înăuntru a spus că acțiunea a fost "țintită". La Cooper Union din Manhattan, doi studenți evrei au spus că se tem de agresiune în urma protestului.

Un număr de studenți evrei de la colegiul Cooper Union din Manhattan au declarat că s-au temut pentru siguranța lor miercuri, când protestarii pro-palestinieni au bătut în ușa încuiată a bibliotecii unde se adăposteau și au scandat "Globalizați Intifada".

"Cred cu adevărat că ar fi făcut agresiuni fizice dacă ar fi intrat", a spus unul dintre studenți, în primul an, vorbind cu condiția anonimatului din motive de securitate. "Pentru mine a fost ceva de genul: Cum s-a putut ajunge în acest punct?"

Oficialii de la Cooper Union, o școală de arte și inginerie, au minimalizat incidentul, spunând într-o declarație miercuri seara că biblioteca a fost închisă timp de aproximativ 20 de minute, în timp ce studenții protestatari au trecut prin ea. "Unii studenți care au fost anterior în bibliotecă au rămas în acest timp", se arată în declarație. "Toți studenții s-au dispersat acum."

Situația din bibliotecă a urmat unui protest de trei ore în care aproximativ 40 de activiști au cerut președintelui Cooper Union să abordeze războiul Israel-Hamas și să renunțe la activele școlare din Israel. Aproximativ 15 studenți au organizat un contra-protest tăcut cu fotografiile ale unora dintre cei 220 de ostatici pe care Hamas i-a răpit în timpul atacului terorist din 7 octombrie asupra Israelului.

După aceea, protestarii au spus că vor să intre în clădirea de pe East Seventh Street, care găzduiește biroul președintelui școlii, Laura Sparks.

Un videoclip al scenei postat online și coroborat de un senior al Cooper Union care se afla acolo arată un grup de aproximativ 20 de studenți care se îndreaptă spre scări. Seniorul, care a vorbit cu condiția anonimatului din motive de securitate, a spus că este îngrijorată de siguranța studenților care lucrează în studiourile de la etaj și a sunat la poliție.

Ea a spus că apoi a intrat în bibliotecă, care se află la primul etaj al aceleiași clădiri, unde studiau mai mulți studenți evrei.

Seniorul a spus că un angajat al bibliotecii le-a sugerat elevilor evrei să scape printr-o ieșire din spate pe care președintele școlii – al cărui birou se află la etajul șapte – a folosit-o mai devreme.

Celălalt student a spus că un bibliotecar care încerca să-i liniștească pe studenți le-a sugerat un loc la etaj, unde ar putea fi departe de vederea protestatarilor.

I-a amintit de Anne Frank – "cum ar fi: «du-te și ascunde-te în pod»", a spus ea. "Chiar trebuie să mă ascund, în Statele Unite ale Americii? Nu pot sta într-un loc unde sunt ferestre pentru că aș putea fi atacat. Practic asta a spus ea. Încerca să fie de ajutor, dar - știi?

"Faptul că trebuia să mă ascund – asta într-adevăr, pur și simplu nu puteam înțelege."

Declarația școlii a spus că elevii au fost însoțiți de personalul bibliotecii și au ales să rămână în bibliotecă până la încheierea protestului, în jurul orei 5:30. Ofițerii de poliție au fost în campus pe tot parcursul zilei, a adăugat acesta.

Un purtător de cuvânt al Departamentului de Poliție din New York a declarat că protestul inițial a fost "oarecum dezordonat", dar că nimeni nu a fost arestat.

Ambii studenți intervievați au spus că studenții din bibliotecă au refuzat să se ascundă sau să plece printr-o ușă din spate. În schimb, au așteptat în interiorul bibliotecii încuiate aproximativ o jumătate de oră până când protestul s-a stins.

Primul an, care este din New York, a declarat că antisemitismul mocnește în campus pe fondul protestelor anti-Israel de la atacul din 7 octombrie. După incidentul de miercuri, a spus ea, tatăl ei vrea să o scoată din școală.

Multe universități au avut reacții slabe la atacul Hamas. Cum a reușit Dartmouth?

Colegiul Dartmouth a oferit studenților forumuri publice cu cercetători despre conflict. Două forumuri organizate de profesori din Orientul Mijlociu au împins dialogul atent în loc de protest.

Nu ar trebui remarcat faptul că Dartmouth, o universitate din Ivy League, a răspuns la o criză internațională prin implicarea în educație. Dar, ei bine, este.

Gândiți-vă ce se întâmpla la celelalte Ives. La Harvard, 34 de grupuri studentești au semnat o scrisoare publică în care considerau Israelul singurul vinovat pentru atacul terorist din 7

octombrie, în timpul căruia Hamas a ucis peste 1.400 de persoane și a luat peste 200 de ostatici.

La Yale, un profesor *a numit Israelul un "stat colonist criminal, genocidar"*. La Cornell, un altul a numit atacurile Hamas "exaltante", *cerându-și scuze* numai după un protest public. Un profesor de la Columbia a numit atacurile "minunate" și "*uluitoare*".

De aici, faptul extraordinar al abordării radicale, out-of-the-box a lui Dartmouth față de o problemă emoțională, complexă, condusă de un grup de academicieni din Orientul Mijlociu din diverse medii naționale și religioase: predarea.

Pe 9 octombrie – luna care a urmat șocantului atac Hamas – Dartmouth a anunțat că va organiza două forumuri publice privind criza israeliano-palestiniană, la care vor participa profesori din Israel, Liban și Egipt.

"La fel ca mulți dintre voi, am urmărit cu groază atacul Hamas asupra Israelului din acest weekend, escaladarea violenței și pierderile devastatoare de vieți omenești, în special în rândul civililor", a scris Sian Leah Beilock, președintele universității, într-o scrisoare adresată comunității campusului, îndemnând studenții și profesorii să participe la forumuri.

Forumurile au prezentat-o pe Ezzedine Fishere, romancier, diplomat și academician egiptean, care a fost lider în timpul protestelor din Piața Tahrir din Egipt; Susannah Heschel, președinta departamentului de studii evreiești; Jonathan Smolin, profesor de studii despre Orientul Mijlociu care predă literatură arabă; Bernard Avishai, un savant israelian și colaborator *al New Yorker*, care a criticat deschis virajul spre dreapta al Israelului; și Tarek El-Ariss, un expert libanez în modernitatea lumii arabe, care prezidează studiile Orientului Mijlociu.

Profesorii au venit cu ideea forumului în orele de după atac.

"Avem prietenie și avem încredere", a spus Heschel într-un interviu telefonic. "Și asta a însemnat că atunci când s-a întâmplat acest lucru, am fost cu toții supărați. Și am vorbit unul cu celălalt la telefon și am decis că trebuie să facem ceva."

Grupul a rezervat o sală de clasă mică, presupunând că vor apărea poate 20 de persoane. Mai mult de 100 au făcut-o, necesitând o cameră de preaplin, cu încă 600 vizionând un flux video.

Al doilea forum a atras 300 de persoane la Filene Auditorium, cu peste 5.000 de spectatori pe YouTube.

La primul forum, un student a sugerat că atacul Hamas și represaliile Israelului necesită indignare morală, nu discuții academice.

"Putem face două lucruri în același timp", a spus Fishere, potrivit unui raport de pe site-ul de știri al administrației Dartmouth. "Putem fi indignați moral de brutalitate. Și putem încerca să înțelegem ce duce la ea, de unde vine, ce o explică și așa mai departe. Acestea nu sunt lucruri care se exclud reciproc.

"Și într-un colegiu, asta facem. De aceea studiem."

La cel de-al doilea forum, un student a spus că s-a simțit intimidat exprimându-și opiniile cu privire la conflict, după ce absolvenții Harvard au amenințat că nu vor angaja studenți care au semnat scrisoarea anti-Israel.

Smolin a spus că sarcina sa este de a proteja dreptul studenților la dezbateri și exprimări deschise.

"Este inacceptabil dacă există vreun blocaj în acest sens", a spus el. "Și dacă există, trimiteți-mi un e-mail."

La cel de-al doilea forum, Heschel a făcut o pledoarie pentru comunitate și înțelegere, iar Fishere a sărit să o secundeze.

"Înțeleg că emoțiile sunt mari", a spus el. "Dar vreau să vă întrebăm, în special studenții, când vorbiți despre subiect, ce încercați să obțineți?"

Fishere a spus că elevii au o serie de moduri de a reacționa la conflict. Ei pot pleda pentru partea lor; pot găsi pe cineva pe care să dea vina; sau pot încerca să înțeleagă.

"Dar cel în care cred că avem un avantaj, ca colegiu", a spus el, "este să încercăm să înțelegem ce se întâmplă, ceea ce înseamnă să înțelegem complexitatea, care este adesea neplăcută pentru că întâlnim lucruri care nu ne plac. Dar asta este, de fapt, ca studenți, ca învățăcei, asta e treaba noastră aici."

"Plângem împreună cu toți cei din acest campus pentru viețile pierdute în cel mai recent război dintre Gaza și Israel", a declarat grupul într-o declarație comună cu alte grupuri din campus.

În schema tragediei în desfășurare, reacția din campusurile universitare poate părea un spectacol secundar, captând atenția mass-mediei atunci când sunt în joc lucruri mult mai importante – vieți de ostatici, o invazie terestră în așteptare.

Dar dacă aceste campusuri pregătesc următoarea generație de lideri pentru a face față crizelor complexe, nuanțate și încărcate emoțional, este bine să știm că cel puțin unul dintre ei pare să știe ce face.

" Nu suntem aici pentru a le da declamații politice", a spus Heschel. "Suntem aici pentru a preda."

Este o școală mică, poate. Dar asta se dovedește a fi o idee mare.

Authors: Doina Chiacu and Andrea Shalal, Claudine Gay, Rob Eshman, Brett Samuels, Ron Kampeas , Jacob Kornbluh. Anti-Semitism in American Universities. The Biden administration is "deeply concerned" about the rise of anti-Semitism on college campuses in the wake of the Israel-Hamas war.

Translator and redactor: Victoria Sara Dazin.